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Fernlea Close 
FERNDOWN BH22 8HH 
 

for sale    

£700,000 

Property Description 
 

 

  

 

An immaculately presented and spacious four 

double bedroom, two bathroom, two reception 

room, detached chalet bungalow offered with 

a secluded and landscaped rear garden with 

summer house, detached single garage and 

driveway providing ample off street parking. 

 

This family home is ideally situated on a 

secluded cul-de-sac approximately 200 

metres from Ferndown Town Centre.  

 

The homeowners have renovated and 

modernised throughout to a high specification 

with attractive features, making this a must 

see property. The versatile accommodation 

represents an ideal purchase for entertaining. 

 

Entrance Hall  

 

Spacious entrance hall with square parquet 

flooring, doors to all downstairs rooms and 

stairs to first floor with understairs storage 

cupboard and additional storage cupboard 

with radiator. 

 

Cloakroom 

 

Fully tiled floor and walls with front aspect 

frosted window, low level WC and hand wash 

basin with vanity cupboard under and wall 

mounted mirror over. 

  

 

 

 

Lounge 

 21' 9" x 13' 6" ( 6.63m x 4.11m ) 

 

Carpeted with front and side double glazed 

windows and rear aspect double glazed 

french doors to garden, TV and telephone 

point, feature fireplace with mantle and a 

vertical radiator. 

 

Kitchen/Breakfast room 

 16'  x 12' 8" ( 4.88m x 3.86m ) 

 

Wooden effect flooring with rear aspect 

double glazed window, a range of wall and 

base units and kitchen island with storage, 5 

ring gas hob with extractor fan over, eye level 

oven, microwave and warming draw, wine 

fridge, integrated dishwasher and fridge 

freezer, TV point and opening to the dining 

room and side aspect door to rear garden. 

 

Dining Room  

 12' 1" x 8' 1" ( 3.68m x 2.46m ) 

 

Wood effect flooring with rear aspect double 

glazed french doors to rear garden. 

 

Bathroom 

 

Fully tiled floors and walls with low level WC, 

hand wash basin with vanity draws under and 

wall mounted vanity mirrored storage 

cupboard, panel bath with shower over and 

glass shower screen, ladder radiator and 

frosted side aspect double glazed window. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Front Garden 

 

Hardstanding driveway for multiple vehicles, 

part shingle with mature bushes and gated 

side access to the rear of the property. 

 

Garage/Workshop 

 

Single garage with workshop area, up and 

over door and pedestrian door with power and 

light. 

 

Rear Garden 

 

Fully enclosed landscaped garden, mainly 

laid to lawn with slabbed areas, a range of 

mature trees, bushes and flower beds, garden 

shed, green house, garden room and 

pedestrian door to garage. 

 

Garden Room 

 

Wooden flooring with power, heating and 

light, double glazed windows and french 

doors to garden. 

 

Bedroom 1 ( First Floor) 

 

 19' 2" x 10' 2" ( 5.84m x 3.10m ) 

 

Carpeted with rear aspect double glazed 

window, ample eaves storage with wardrobes 

and door to en suite. 

 

En Suite  

 

Wooden effect flooring and fully tiled walls, 

Velux window, low level WC, hand wash 

basin with vanity cupboard under, tiled 

shower cubical with seat and glass shower 

screen and ladder radiator. 

 

Bedroom 2 ( First Floor) 

 

 11' 6" x 10'  ( 3.51m x 3.05m ) 

Carpeted room with eaves storage, double 

glazed window to front aspect. 

 

Walk In Loft  

 

Sizeable storage space and boiler. 

 

Bedroom 3 ( Ground Floor) 

 

 13' 4" x 11' 5" ( 4.06m x 3.48m ) 

Carpeted room with front aspect double 

glazed window, fitted wardrobes and radiator. 

 

Bedroom 4 ( Ground Floor) 

 

 11' 11" x 9' 9" ( 3.63m x 2.97m ) 

Carpeted room with double glazed side 

aspect window and radiator. 

 



  

 

 

  

 



 

 

Residential Sales & Lettings | Mortgage Services | Conveyancing | Surveyors | Land & New Homes 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

To view this property please contact Connells on 

 

T 01202 861 677 
E ferndown@connells.co.uk 
 
37 Victoria Road    

FERNDOWN BH22 9HT 

 

 
 

 

 

 

 

view this property online  connells.co.uk/Property/FDN306135 

EPC Rating: E 

 Tenure: Freehold 

1. MONEY LAUNDERING REGULATIONS Intending purchasers will be asked to produce identification documentation at a later stage and we would ask for your co-operation in order that there will be no delay in agreeing the sale. 2. These particulars do not constitute part or all of an offer or contract. 3. 
The measurements indicated are supplied for guidance only and as such must be considered incorrect. Potential buyers are advised to recheck measurements before committing to any expense. 4. We have not tested any apparatus, equipment, fixtures, fittings or services and it is in the buyers interest 
to check the working condition of any appliances. 
 

Connells Residential is registered in England and Wales under company number 1489613, Registered Office is Cumbria House, 16-20 Hockliffe Street, Leighton Buzzard, Bedfordshire, LU7 1GN.  VAT Registration Number is 500 2481 05.   

See all our properties at www.connells.co.uk| www.rightmove.co.uk | www.zoopla.co.uk  Property Ref: FDN306135 - 0005 


